

Algemene informatie

Aanbesteding: Rioolreiniging & inspectie 2026-2029
Aanbestedende Dienst: Gemeente Sluis
Referentie: 2025-E03

Toelichting:

Vraag en antwoord

Ref.nr. 25
Onderwerp: Bestekposten 601050 en 601070

Vraag:

De bestekposten 601050 en 601070 zijn ruim opgenomen in de inschrijfstaat. Inzet van deze extra inspanning heeft een directe impact op de reguliere producties rioolreiniging en inspectie.
Mag er van uit worden gegaan dat de rioolreiniging en inspectie binnen dergelijke opdrachten ook op de TBS posten zullen worden verrekend? Zo niet, waar moet vanuit gegaan worden?

Antwoord:

De inzet wordt gecombineerd met inzet uren materieel reiniging en inspectie

Fase:

Inschrijffase

Inschrijfronde:

Inschrijfronde 1

Vragenronde:

Vragenronde 2

Percelen: P1 Rioolreiniging & inspectie 2026-2029

Beantwoord op: 26 jun. 2025

Ref.nr. 26
Onderwerp: vraag en antwoord 7

Vraag:

Mag inschrijver en opdrachtnemer er van uit gaan dat de uit te voeren werkzaamheden aan een gesloten strengen betreffen wanneer de scoop op basis van beschikbaar budget wordt aangepast? Zo niet, met welke mate van

verspreide werkzaamheden en extra verplaatsingen dient er in de prijs per eenheid rekening gehouden te worden bij het bepalen van de prijs per eenheid?

Antwoord:

Inschrijver kan er vanuit gaan dat het gaat om een aantal strengen geclusterd per gebied. Na de voorschouw (stap 3 hfst 09 Procedure deelopdrachten) worden nadere afspraken gemaakt over inzet materieel. Het is niet de bedoeling dat de scoop na 09 Procedure deelopdrachten, stap 6 nog wijzigt.

Fase:

Inschrijffase

Inschrijfronde:

Inschrijfronde 1

Vragenronde:

Vragenronde 2

Percelen:

P1 Rioolreiniging & inspectie 2026-2029

Beantwoord op:

26 jun. 2025

Ref.nr.

27

Onderwerp:

vraag en antwoord 7

Vraag:

U geeft aan dat "De fictieve hoeveelheden een reële inschatting zijn van de werkzaamheden voor de komende 4 jaar".

Op welke wijze wordt er door de afzonderlijke rioolbeheerders om gegaan met de geplande scoop, wanneer op voorhand blijkt dat de inschrijving laagste inschrijver het beschikbare budget overstijgt? Worden er dan bijvoorbeeld minder meters in de deelopdrachten uitgegeven? Waar dient rekening mee gehouden te worden bij het afprijzen van de eenheidsprijzen?

Antwoord:

De rioolbeheerders geven jaarlijks een deelopdracht met een scoop gebaseerd op het beschikbare budget.

Fase:

Inschrijffase

Inschrijfronde:

Inschrijfronde 1

Vragenronde:

Vragenronde 2

Percelen:

P1 Rioolreiniging & inspectie 2026-2029

Beantwoord op:

26 jun. 2025

Ref.nr.

28

Onderwerp:

Bestekposten 601050 en 601070

Vraag:

De bestekposten 601050 en 601070 lijken veel te ruim zijn meegenomen en hebben daarmee een ongewenst effect op het gunningscriterium laagste prijs. Zijn er door de afzonderlijke rioolbeheerders op voorhand specifieke locaties te benoemen waar deze extra inspanning geleverd dient te worden en een impact zullen hebben op de reguliere producties? Kunt u om het gunningscriterium laagste prijs recht aan te doen, als deze niet vaker ingezet gaat worden, deze post aanpassen naar maximaal 40 uur?

Antwoord:

601050 inzet rioolreiniging haspelkar wordt verlaagd naar 100 uur; 601070 Inzetten slangenkar wordt verlaagd naar 40 uur. Inzet van de uren volgt uit de voorschouw betreft stap 4 en 5 van hfst. 09 Procedure deelopdrachten.

Fase:

Inschrijffase

Inschrijfronde:

Inschrijfronde 1

Vragenronde:

Vragenronde 2

Percelen:

P1 Rioolreiniging & inspectie 2026-2029

Beantwoord op:

26 jun. 2025

Ref.nr.

29

Onderwerp:

vraag en antwoord 23

Vraag:

De gevraagde reiniging voertuigen (posten 601020 en 601030) worden effectief enkel ingezet vanaf een bepaalde diameter. Daardoor staan het aantal opgegeven en af te prijzen uren TBS niet in verhouding tot de te realiseren opdracht en hebben daarmee een ongewenst effect op het

gunningscriterium laagste prijs.

Kunt u om het gunningscriterium laagste prijs recht aan te doen deze post minimaliseren naar maximaal 40 uur? Zo niet welke aanvullende scoop verwachten de afzonderlijke rioolbeheerders te laten uitvoeren op TBS uren?

Antwoord:

601020 Inzetten vacuumvoertuig wordt verlaagd naar 100 uur; 601030 Inzetten rioolreiniging voertuig wordt verlaagd naar 100 uur

Fase:

Inschrijffase

Inschrijfronde:

Inschrijfronde 1

Vragenronde:

Vragenronde 2

Percelen:

P1 Rioolreiniging & inspectie 2026-2029

Beantwoord op:

26 jun. 2025

Ref.nr.

30

Onderwerp:

bestekpost 601060 Inzetten Quad

Vraag:

Inzetten Quad t.b.v. reiniging op afstand.

In het verleden is een quad toegepast voor de rioolinspectie van moeilijk bereikbaar riool. T.b.v. de reiniging op afstand of moeilijk bereikbaar wordt gebruik gemaakt van een zelf voortbewegende haspelkar. Welke bedoeling of specifieke locatie heeft de rioolbeheerder voor de inzet van 100 uur quad t.b.v. de rioolreiniging?

Kunt u om het gunningscriterium laagste prijs recht aan te doen, als deze effectief niet ingezet gaat worden, deze post laten vervallen of minimaliseren naar 8 uur? Zo niet, waar dient rekening mee gehouden te worden ten aanzien van de inzet van 100 uur van een voertuig dat specifiek daarvoor ontwikkeld en geproduceerd moet worden?

Antwoord:

601060 Inzetten Quad, is ten behoeve van het op afstand "Inspecteren" van riolering. De inzet wordt verlaagd naar 20 uur.

Fase:

Inschrijffase

Inschrijfronde:

Inschrijfronde 1

Vragenronde:

Vragenronde 2

Percelen:

P1 Rioolreiniging & inspectie 2026-2029

Beantwoord op:

26 jun. 2025